
PLACEHOLDER LIFESTYLE

Burgundergläser 4er-Set /​
Inhalt 0,6 Ltr.
Für Rotwein oder trendige​
Aperitifs.
Kristallglas.   

Angebot            44,95 EUR 

Alle Preise in Euro.​Angebote gültig bis 31.12.2022. Solange Vorrat reicht. Alle Angaben vorbehaltlich Irrtum und 
Änderungen.​ Drucktechnisch bedingte Farbunterschiede sind nicht ganz auszuschließen. DE139386 / Stand 08/2022

Herbst/Winter 2022

Korkenzieher Classics 
TM-100
Unser Kultobjekt aus dem 
Jahre 1979 reduziert den
Kraftaufwand beim 
Korkenziehen auf ein 
Minimum.​ Auch für 
Kunststoffkorken geeignet

Angebot            19,95 EUR 

Weinpumpe WA-137
Verschließt bereits geöffnete 
Rotweine aromadicht. 
Inklusive 3 Weinverschlüsse. 
Zusätzliche Weinverschlüsse 
sind separat erhältlich.​
Farbe:     *     

Angebot            34,95 EUR 

Sektverschluss SW-101
Hält den Sekt bis zu drei 
Tage lang frisch. ​
Farbe:    

Angebot            32,95 EUR 

Leverpull LM-250
Korkenzieher mit 
Kapselabschneider​ für ein 
spielend​ einfaches Öffnen 
jeder Flasche.​ Auch für 
Kunststoffkorken​
geeignet. 

Angebot             139,- EUR 

   Metal     * Metal *mit Softgriff  

     Black Metal b

 b

 b
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PLACEHOLDER LIFESTYLE

Ovaler Bräter Signature /​
Ø 35 cm, Inhalt 8,9 Ltr.
Der Klassiker für 
den Festtagsbraten. 
Induktionsgeeignet. 
Gusseisen.​
Farbe: 

Angebot            319,- EUR 

Flache Pfanne / Ø 26 cm
Ein vielseitiges Küchentalent 
und zudem leicht zu reinigen.​ 
Induktionsgeeignet.​
Aluminium-Antihaft.

Angebot             109,- EUR 

Ovale Auflaufform 
Tradition / Größe 28 cm, 
Inhalt 1,6 Ltr.
Mit praktischen 
Muschelgriffen.
Steinzeug.
Farbe:  

Angebot            39,95 EUR 

Stielkasserolle / 
Ø 18 cm, Inhalt 2,1 Ltr.
Für Milchspeisen, Suppen, 
oder zum Schmelzen von 
Schokolade.​
Induktionsgeeignet.​
Aluminium-Antihaft.

Angebot             109,- EUR 

Santokumesser mit 
Holzgriff / Länge 13 cm
Multifunktional mit breiter​
Klinge zum Schneiden,​
Würfeln​ und Zerkleinern.​
Damaststahlklinge mit​
Olivenholzgriff. 

Angebot            99,95 EUR 

Messerschärfer
Diamantbeschichtete 
Schleifräder, ergonomischer 
Griff für Rechts- und 
Linkshänder sowie zwei 
Schleifpositionen: 
grob und fein. 

Angebot            17,95 EUR 

Stapelbares Förmchen / ​
Größe 9 cm, Inhalt 0,2 Ltr.
Für Desserts, Vorspeisen, 
Tapas, Snacks und 
Häppchen. Steinzeug.
Farbe: g   

16,- EUR 

12er Muffinform /​
Größe 40 × 30 cm
Für herzhafte und süße 
Muffins und andere kleine 
Köstlichkeiten. ​
Antihaft. Karbonstahl.

Angebot            29,95 EUR 

Wasserkessel Drip /​
Inhalt 0,7 Ltr.
Kaffee aufgießen wie ein 
professioneller Barista.  
Induktionsgeeignet.​
Emaillierter Stahl.​
Farbe: g   

Angebot            69,95 EUR 

Brot Bräter Signature / 
Ø 24 cm
Zu Hause Brot backen in 
Bäckerqualität.​
Induktionsgeeignet. 
Gusseisen.​
Farbe: m

259,- EUR 

Sautépfanne mit 2
Ausgießern / ​Ø 24 cm​
Für sicheres, tropffreies 
Außgießen zu beiden Seiten.
Induktionsgeeignet.​ 
Aluminium-Antihaft.  

169,- EUR 

Pfannenset 3-tlg. / bestehend aus Pfanne flach Ø 24 cm, 
Pfanne hoch Ø 26 cm, Milchtopf Ø 16 cm
Das Must-Have Set zum vielfältigen Kochen in jeder Küche.
Induktionsgeeignet.​ Aluminium-Antihaft.  

Angebot 279,- EUR 

Profipfanne / 
Ø 28 cm, Inhalt 3,2 Ltr.
Perfekt zum​ Kochen,
Schmoren, Braten​
oder Überbacken. 
Induktionsgeeignet. 
Aluminium-Antihaft. 

Angebot             149,- EUR 

WIE VOM MEISTERKOCH
Die Küche als Ort des Schaffens, der Kreativität und der Entspannung. 
Hier werden Fähigkeiten vertieft, Neues ausprobiert und kreative 
Köstlichkeiten geschaffen. Zeigen Sie Ihr Können in der Küche und machen 
Sie Ihr Festessen mit Le Creuset zu einem kulinarischen Highlight.
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 Schwarz (m = matt, g = glänzend)   Kirschrot    Ofenrot    Marseille    Deep Teal    Karibik    Bamboo Green    Citrus    Meringue    Perlgrau    Shell Pink  

 Flint   Cotton   Burgund    Denim    Metal   * Metal *mit Softgriff     Black Metal  b



3-ply Bratentopf /​
Ø 24 cm, Inhalt 5,3 Ltr.
Ein Must-Have – ob für Ein-
topf oder Nudeln. ​
Induktionsgeeignet.
Edelstahl-​Mehrschicht-
Material.

Angebot             139,- EUR 

3-ply Pastatopf mit 
Einsatz /​ Ø 20 cm,
Inhalt 5,0 Ltr.
Mit Siebeinsatz zum Kochen​
von Pasta, aber auch für​
Spargel und anderes 
Gemüse.​ Induktionsgeeignet. 
Edelstahl-​Mehrschicht-
Material.     

Angebot             199,- EUR 

Hohe Brat- und 
Servierpfanne Signature / 
Ø 26 cm
Mit praktischen Ausgieß-
nasen.​ Induktionsgeeignet. 
Gusseisen.​
Farbe:  m        

   

Angebot             139,- EUR 

Hoher runder  Bräter 
Signature /​ Ø 24 cm, 
Inhalt 5,0 Ltr.
Für herbstliche Eintöpfe oder 
Suppen. ​Induktionsgeeignet. 
Gusseisen.​
Farbe: m       

Angebot             239,- EUR 

Sauciere / Inhalt 0,4 Ltr.
Zum stilvollen Servieren von 
Saucen. Steinzeug.
Farbe:    

Angebot            29,95 EUR 

3-ply Topfset 5-tlg. / 
Bestehend aus Fleischtopf Ø 18, 20, 24 cm,
Bratentopf 20 cm und Profitopf 16 cm
Induktionsgeeignet. Edelstahl-Mehrschicht-Material. 

Angebot                                                               529,- EUR 

Ofenhandschuh
Schutz vor heißem 
Kochgeschirr.​
Integrierter Magnet​
zum Aufhängen. Textil. 
Farbe:     

Angebot            24,95 EUR 

Speiseteller /​ Ø 27 cm
Farblich passend zu unserem​
Kochgeschirr aus Gusseisen.​
Steinzeug. 
Farbe:         

  

24,- EUR 

Servierplatte / 
Größe 46 cm​ 
Mittelpunkt eines jeden 
Esstischs.​ Steinzeug.
Farbe:         

Angebot            59,95 EUR 

3-ply Pfannenset 2-tlg. / 
bestehend aus Ø 24 und 
28 cm
Braten in Perfektion - ob 
kleine oder große Portion.​
Induktionsgeeignet. Edel-
stahl-​Mehrschicht-Material. 

Angebot             259,- EUR 

Zusammenkommen mit den Liebsten und gemeinsam mit Freunden und der 
Familie ein strahlend schönes Weihnachtsfest feiern. Le Creuset verbindet 
Menschen über die Küche hinaus.

Aktiv-Weinkühler WA-126
Egal ob Weißwein oder 
prickelnder Sekt - der 
Weinkühler kühlt Getränke 
zuverlässig mit Stil.
Farbe:         

    

28,- EUR  

Schöpflöffel
Perfekt zum Portionieren.​
Spülmaschinengeeignet.​
Glasfaserverstärkter 
Kunststoff​ mit flexiblem 
Silikoneinsatz.    

Angebot            19,95 EUR 
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 Schwarz (m = matt, g = glänzend)   Kirschrot    Ofenrot    Marseille    Deep Teal    Karibik    Bamboo Green    Citrus    Meringue    Perlgrau    Shell Pink    

 Flint   Cotton   Burgund    Denim    Metal   * Metal *mit Softgriff     Black Metal  b

CELEBRATE 
& SHINE



AUS FREUDE
AM SCHENKEN
Ob für Hobby- oder Meisterköche, für Backfans, Tee- oder Kaffeetrinker, 
für Gastgeber oder Weinliebhaber - mit Le Creuset finden Sie für all Ihre 
Liebsten das passende Geschenk. 
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 Schwarz (m = matt, g = glänzend)   Kirschrot    Ofenrot    Marseille    Deep Teal    Karibik    Bamboo Green    Citrus    Meringue    Perlgrau    Shell Pink    

 Flint   Cotton   Burgund    Denim    Metal   * Metal *mit Softgriff     Black Metal  b

Quadratische 3-ply 
Bratreine / ​Größe 26 cm
Ideal für Beilagen und für 
den flexiblen Einsatz auf 
dem Herd und im Backofen.​
Induktionsgeeignet. 
Edelstahl-​ Mehrschicht-
Material.  

175,- EUR 

Gemüsemesser mit 
Holzgriff /​
Länge 9 cm
Praktisch zum Schälen, 
Hacken​ oder Zerkleinern. 
Damaststahlklinge mit​
Olivenholzgriff. 

Angebot             79,95 EUR 

Rechteckige Auflaufform​
Tradition mit Deckel / 
Größe​ 33 cm,
Inhalt 3,8 Ltr.
Perfekt für Gratins, Lasagne​
oder Desserts. Steinzeug.​
Farbe:     

Angebot            89,95 EUR 

Silikonuntersetzer​
Tradition / Ø 20 cm
Für eine sichere Handhabung​ 
von heißem Kochgeschirr.​
Silikon.
Farbe:          

  

Angebot            13,95 EUR 

Ovale Löffelablage
Zur sauberen Ablage von 
Kochutensilien und Löffeln. 
Steinzeug.​
Farbe:  m        

   

17,- EUR 

Trinkflasche / Größe
26 cm,​ Inhalt 0,5 Ltr.
Hält Getränke bis zu 24 
Stunden kalt und bis zu 12 
Stunden warm.​ Edelstahl.
Farbe: m        

   

32,- EUR 

Magnetischer
Holzuntersetzer / ø 20 cm
Mit integrierten Silikonringen 
für einen guten Halt des 
Topfes. Hitzebeständig bis 
250 °C. Akazienholz.

48,- EUR 

Rechteckige Bratreine / ​
Größe 33 cm, 
Inhalt 4,9 Ltr. 
Vielseitig einsetzbar für 
süße und​ deftige Gerichte. ​
Induktionsgeeignet. 
Gusseisen.​
Farbe: m       

Angebot             169,- EUR 

Doppelwandiges 
Backblech /​ 
Größe 38 × 35,5 cm
Unverzichtbar beim 
Plätzchenbacken.​
Antihaft. Karbonstahl.

Angebot            29,95 EUR 

Salz- und Pfeffermühlen-
Set / Höhe 12,5 cm
Korrosionsbeständiges​
Keramikmahlwerk mit​
verstellbarem Mahlgrad.​
Kunststoff.​
Farbe: m  g        

  

Angebot            39,95 EUR 

Runde Mini-Cocotte /​
Größe 10 cm,
Inhalt 0,2 Ltr.
Für kleine Portionen oder​
Beilagen im Tapas-Stil, aber​
auch für Dips, Gewürze und​
Desserts. Steinzeug.
Farbe: g         

  

25,- EUR 

Wasserkessel Zen /​
Inhalt 1,5 Ltr.
Farblich passend zu unserem​
Kochgeschirr aus Gusseisen​
und Steinzeug. 
Induktionsgeeignet. 
Emaillierter Stahl.  
Farbe: g   

Angebot            69,95 EUR 

Rührschüssel /​
Inhalt 2,0 Ltr.
Der optimale Begleiter beim 
Backen. Steinzeug. 
Farbe:  g        

 

45,- EUR 

Kaffee-Bereiter / 
Inhalt 0,8 Ltr.
Kanne mit Edelstahl-
Presseinsatz zur aromatisch, 
frischen Kaffeezubereitung.​
Steinzeug.
Farbe:       

Angebot            54,95 EUR 
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